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Domeniul – educaţie civică 
Tema concursului: “Sunt cetăţean, am drepturi!” 

Răspândirea ideilor Convenţiei ONU cu privire la drepturile copilului în rândul unor 
categorii sociale cât mai largi este nu numai un deziderat , dar şi o obligaţie asumată de statele 
semnatare. În acest context, informarea copiilor înşişi cu privire la drepturile lor devine o 
necesitate.  

Într-un stat de drept, se impune cunoaşterea şi exersarea regulilor elementare ale vieţii 
democratice. Cu cât se acordă mai multe drepturi cetăţenilor, cu atât mai mult li se pretinde să 
devină mai conştienţi de îndatoririle lor. Drepturile în raport direct cu conştiinţa datoriilor 
impun o pregătire în vederea exercitării acestora. 

O mai buna cunoaştere a drepturilor copilului va conduce la respectarea acestora şi la o 
viata mai buna pentru toţi copiii. De aceea, este foarte important ca din ce în ce mai multe 
persoane din România să aibă cunoştinţe despre drepturile copilului.  
Secţiunile concursului: 

A. creaţii literare (eseuri, compuneri, poezii)_ cu tema Drepturile copilului; 
B. creaţii plastice (desene, colaje, picturi, afişe)_ care să ilustreze aspecte privind 

Drepturile copilului. 
Organizatori: 

Grup Şcolar Industrial Minier Lupeni, Hunedoara în parteneriat cu Inspectoratul Şcolar 
al Judeţului Hunedoara, Clubul Sindicatelor Lupeni, Asociaţia „Ecogeneraţia” Lupeni. 
Scopul: 

Sensibilizarea şi antrenarea copiilor în exersarea şi practicarea unor activităţi, în vederea 
cunoaşterii, conştientizării drepturilor şi îndatoririlor, formării deprinderilor de respectare a lor. 
Eligibilitate: 

În concurs se pot înscrie elevi din clasele a IV-a coordonaţi de învăţători/ instutori/ 
profesori. 
Cerinţe tehnice şi legale_ 
Modul de participare_ 

Lucrările literare se redactează word, font Times New Roman 14, lucrările plastice se 
scanează şi se trimit prin e_mail la adresa sunt_cetatean_09@yahoo.com,  
până la data de 1 decembrie 2011. 
 
Condiţii de participare_ 

Fiecare cadru didactic înscris poate trimite, în format electronic, maxim patru lucrări_ 
creaţii literare şi/ sau plastice. 

Fiecare lucrare va reflecta contribuţia personală, originală, creativă a copiilor, fără a se 
inspira din lucrări realizate anterior sau cu intervenţia adulţilor. Creaţiile literare vor redactate 



în format electronic, font Time New Roman 14. Creaţiile plastice vor fi realizate  în tehnica de 
lucru la alegere. Tehnicile de lucru utilizate pot fi diverse: creion, creioane colorate, acuarela, 
tempera, carioca, tehnici diverse, colaje. Nu se admite intervenţia adulţilor în lucările copiilor. 
Etapele concursului_ 
A. Etapa I_ 21-28 noiembrie 2011 

Participanţii trebuie să se înscrie în perioada 21-28 noiembrie 2011 pe baza formularului 
de înscriere, cu maxim patru lucrări creaţii literare şi/ sau plastice, în format electronic. 
B. Etapa a II-a_ 05- 09 decembrie 2011 

Lucrările înscrise în concurs sunt apreciate după criteriile: 
_ încadrarea în tema concursului; 
_ originalitate; 
_ calitate tehnică; 
_ estetica lucrărilor. 
Mod de jurizare_ 
  Membri juriului vor vota lucrările înscrise în cele două secţiuni fără a cunoaşte numele 
autorului; 
_ lucrările câştigătoare sunt alese în urma punctajului obţinut, acordat de membrii juriului; 
_ deciziile juriului sunt irevocabile şi nu trebuie justificate. 
Juriul concursului este format din_ 
_ profesor arte plastice Bucur Simonel; 
_ profesor învăţământ primar Suciu Simona Cristina; 
_ profesor învăţământ primar Cazacu Maria; 
_ profesor limba şi literatura română Surdu Adina; 
_ profesor limba şi literatura română Ianoşi Cristina Laura; 
_ profesor limba şi literatura română Stanciu Marcela; 
_ profesor istorie Gheţău Florin Gheorghe. 
C. Etapa a III-a_  10 decembrie 2011 
Vernisajul expoziţiei_ în format electronic 

Lucrările artistico-plastice vor fi prezentate publicului în cadrul unei expoziţii în format 
electronic, organizată la Sala festivă a Clubului Sindicatelor Lupeni, în data de 10 decembrie 
2011. 

Lansarea revistei (ISSN) cu lucrările literare va avea loc în acelaşi cadru prezentat 
anterior. 
Decernarea premiilor_ 

Diplome pentru premiile I, II, III şi Menţiune vor fi expediate profesorilor coordonatori 
împreună cu cd-ul ce cuprinde lucrările plastice şi revista(ISSN) cu lucrările literare, în format 
electronic. 
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